
平成３０年度第６回教育委員会定例会会議録  
１．日時 平成３０年９月２８日 午後２時００分 
２．場所 矢巾町公民館１階会議室 
３．出席委員  

教 育 長     和 田  修 
教育長職務代理者  大 坊 一 男 
委   員     掛 川 はるな 
委   員     齊 藤  学 
委   員     漆 原 祥 子 

４．説明のために出席した職員 
学務課長      村 松 康 志 
社会教育課長    野 中 伸 悦 
共同調理場所長   稲 垣 譲 治 
学務課長補佐    田 村 琢 也 

５．開会  
午後２時００分、平成３０年度第６回教育委員会定例会を開催する旨を宣した。 

６．委員点呼  
委員全員の出席を確認し、会議が成立する旨述べた。 

７．会期の決定 
９月２８日の一日と決定する。  

８．報告 
○教育長 
それでは４．報告に入ります。報告第１４号「平成３０年度矢巾町一般会計補正予

算第２号（教育委員会関係）について」、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長補佐 
別紙資料に基づき朗読し説明する。 

○教育長   報告第１４号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○大坊教育長職務代理者   細かい補正予算の内容は分かったけれども、教育委員会としての合計金額はどこか
に載っていないのか。 
○学務課長補佐   補正予算資料の始めに教育委員会全体の歳入と歳出が載っております。 
○教育長   報告第１４号について、ほかに何かご意見、ご質問等ございませんか。 
〈全員なしの声〉  

○教育長 



次に、報告第１５号「矢巾町教育委員会の活動報告について」、事務局より説明を

お願いします。 
○学務課長補佐 
別紙資料に基づき朗読する。 

○教育長   報告第１５号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
〈全員なしの声〉  

９．議事 
○教育長 
それでは、５．議事に入ります。議案第１１号「矢巾町立中学校部活動指導員の設

置等に関する規則について」、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   議案第１１号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○大坊教育長職務代理者   各中学校に１名ずつ配置ということですが、教員との棲み分けについては。 
○教育長   いままでボランティアでやっていただいた方と、学校にその競技に詳しい教員がい
ないため経験のある方に来ていただくという内容になっております。   ほかにご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員異議なしの声〉   ご異議なしと認めます。よって議案第１１号は原案の通り承認することに決定いた
しました。  
１０．その他 
○教育長   ６．その他に入ります。報告（１）平成３０年矢巾町議会定例会９月会議一般質問
（教育委員会関係）について、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   報告（１）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○齊藤委員   ラーニング・サポート事業とありますが、これは契約しているのですか。 
○教育長   年度の中で各学校の希望を取りまして、学校の事情によって開催時期は様々です。 
○齊藤委員   家庭教師のような感じで、無料でおこなってもらえるのですか。 



○教育長   希望者のみですが。   今回の議会の中で答弁しましたが、矢巾町は大学があり短期大学校があり、他の同
規模の市町村と比べると非常に特徴のある町だと思います。 
○齊藤委員   いじめの認知件数は増えていく一方なので、悪いことではないですが。 
○教育長   認知件数をいわゆるけんかやからかいを含めているため２倍、３倍と増えておりま
すが、この中から精査していくわけです。 
○大坊委員   議会の内容を読みましたが、教育委員に対してもっと前に出るべきではないかとい
う意見がありますが。 
○教育長   私としては、この意見を出された議員さんは広報をやられていて、教育委員会とし
ても今まで以上に広報活動を行うべきなのではないかという話だと受け止めており

ます。 
○齊藤委員   防災に関する内容がありましたが防災に関しては今問題となっておりますが、矢巾
町には消防学校、地域の防災組織もありますし子どものうちから経験を積んでおくこ

とが大切だと思います。 
○教育長   報告（１）について、ほかに何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉  
○教育長 
次に、報告（２）町内小中学校における事故・問題行動等の発生状況について、事

務局より説明をお願いします。 
○学務課長   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   報告（２）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉  
○教育長 
次に、報告（３）社会教育課関係事業について、事務局より説明をお願いします。 

○社会教育課長   別紙資料に基づき説明する。 
○教育長   報告（３）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉 



 
○教育長   次に、報告（４）学校給食共同調理場運営状況について、事務局より説明をお願い
します。 
○共同調理場所長   別紙資料に基づき説明する。 
○教育長 
報告（４）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉  

○教育長   次に、行事予定について、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき説明する。  
○教育長   その他ございませんか。   〈全員なしの声〉 
○教育長   それでは、以上をもって本日の会議を終了いたします。 

（午後２時５８分）      


